

兴证期货研 发中心外盘 日报

施海
021-20370945

shihai@xzfutures.com
从业资格证号：F0273014
投资咨询资格编号：Z0011937

【美盘 NYMEX 原油指数】



据道琼斯8月30日消息，汽油及原油期货走势周三继续分化，飓风哈维给墨西哥湾地区带来更多降雨，迫使全美最大炼厂关闭。

在周末于德州登陆后，哈维向东移动，再度登临路易斯安那州，恐导致该地区更多炼能关闭，并加重市场对成品油供应短缺的担忧。

Motiva周三宣布关闭亚瑟港炼油厂，该厂为全美最大炼厂，日炼能60.3万桶，是哈维影响下最新关闭的炼厂之一。哈维已导致全美约20%的炼能关闭。

周日以来，全美第二大炼油厂——埃克森美孚旗下位于德州博蒙特的炼厂也关闭。

ION Energy Group顾问Kyle Cooper表示，“目前情况跟过去一样糟，从很大程度上来说，能源市场正在为最坏的情况做打算。”

汽油价格周三飙升至两年最高，交易商预期飓风过后汽油供应短缺。

9月汽油期货攀升0.1014美元，或5.7%，至每加仑1.8847美元，创11月30日以来最大单日涨幅，且为连续第七个交易日上涨。

交投更活跃的10月汽油合约收涨3.56美分，或2.2%，至每加仑1.6375美元。

9月取暖油期货微升0.83美分，或0.5%，至每加仑1.6738美元。交投更活跃的10月取暖油合约收升0.14美分，或0.1%，至每加仑1.6554美元。

TAC Energy交易部门主管Mark Anderle表示，全国范围内，炼油企业采取了大量防御措施，这将推升全国批发及零售价格。

NYMEX 10月原油期货收低0.48美元或1%，结算价报每桶45.96美元，为一个月最低水平。

【免责声明】

本研究报告内容不代表兴证(香港)期货有限公司(“兴证(香港)期货”)的推荐意见也不构成所涉及的个别期货产品的买卖或交易之要约。期货交易的风险非常高，产品价格可升可跌，甚至变成毫无价值。买卖期货未必一定能赚取利润，反而可能会招致损失。本研究报告是基于兴证(香港)期货认为可靠及目前已公开的信息编制，有关数据力求准确，但兴证(香港)期货对内容之准确性或完整性不会承担任何责任。报告内容仅供参考之用，并不构成任何投资建议。除非法律法规有明确规定，否则兴证(香港)期货不会对因使用本报告的内容而导致的损失承担任何责任。投资者在进行期货买卖前，应先了解将订立的合约性质和你就此须承担的风险程度。期货买卖对很多公众投资者并不适合，你应就本身的投资经验、投资目标、财政资源及其他相关条件，小心衡量自己是否适合参与该等买卖，如有需要，你应寻求独立专业人士的意见。投资者之一切决定及行动，一概与兴证(香港)期货无关。本研究报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。

布兰特原油期货收跌1.14美元或2.2%，报每桶50.86美元。

德州炼厂关闭，意味着对原油的需求将萎缩，打击近月来市场对全球原油供应过剩有所缓和的信心。

美国能源资料协会（EIA）周三公布的数据显示，8月25日止当周，美国原油库存下降540万桶，降幅超过分析师预估的180万桶，为连续第九周下滑。

不过，市场未受该报告影响，因报告时段不大可能显示出飓风的影响。交易商及分析师称，哈维可能会影响未来几周的EIA数据，削弱这一数据在体现供需平衡情况方面的作用。

Anderle表示，报告显示的情况基本上是“过去式”，未来几周的数据将明显异于眼前。

随着哈维移动至路易斯安那州，交易商继续关注其对炼厂运营的影响。德州科珀斯克里斯蒂港（Corpus Christi）几家炼厂已宣布计划在未来数日内重启，该消息周三盘中短暂提振油价。

Herbert J. Sims & Co高级副总裁Donald Morton表示，“市场似乎对曙光的到来怀有乐观的希望，但我认为距离曙光到来仍有很长一段路要走。”

在市场参与者试图了解休斯顿基础设施遭损坏程度的同时，分析师称，更多降雨可能导致炼厂停产时间较预期更长。

高盛（Goldman Sachs）分析师团队周三发布报告称，洪涝情况加剧给美国炼厂受损程度带来很大的不确定性，未来几个月炼厂的关停速度和炼能受制程度都将难以预测。

利空压制，原油回调。

【美盘COMEX黄金指数】



据道琼斯8月30日消息，COMEX期金周三收跌，因美元走强令投资者在近期涨势过后进行锁定获利。

COMEX 12月期金收跌4.8美元，报每盎司1,314.10美元。

期金周二触及11个月高位，朝鲜发射导弹刺激投资者的避险需求。

美国8月ADP就业数据好于预期提振美元。周三公布的数据显示，美国8月ADP就业人数增加23.7万人，为3月以来最大增幅，高于市场预期的18.5万人，7月修正后为增加20.1万人，初值为增加17.8万人。

华尔街日报美元指数上涨0.4%，报85.93。美元走强通常打压金价，因其令以美元计价的期金对持有其他货币的买家来说变得较为昂贵。

今年以来美元走软和地缘政治的不确定性提振金价上涨约13%。

Kitco Metals分析师在报告中称：“朝鲜忧虑料将再度成为市场关注焦点，很快金价将上涨。”

美国总统特朗普周三称，针对朝鲜核导计划带来的紧张对峙局势，“对话解决不了问题”。但美国国防部长迅速表态称，美国仍有外交选项。

“黄金人气近期从看跌转变成看多，突破了1,300美元水准，我们认为看多人气仍将维持一段

【免责声明】

本研究报告内容不代表兴证(香港)期货有限公司(“兴证(香港)期货”)的推荐意见也不构成所涉及的个别期货产品的买卖或交易之要约。期货交易的风险非常高，产品价格可升可跌，甚至变成毫无价值。买卖期货未必一定能赚取利润，反而可能会招致损失。本研究报告是基于兴证(香港)期货认为可靠及目前已公开的信息编制，有关数据力求准确，但兴证(香港)期货对内容之准确性或完整性不会承担任何责任。报告内容仅供参考之用，并不构成任何投资建议。除非法律法规有明确规定，否则兴证(香港)期货不会对因使用本报告的内容而导致的损失承担任何责任。投资者在进行期货买卖前，应先了解将订立的合约性质和你就此须承担的风险程度。期货买卖对很多公众投资者都不适合，你应就本身的投资经验、投资目标、财政资源及其他相关条件，小心衡量自己是否适合参与该等买卖，如有需要，你应寻求独立专业人士的意见。投资者之一切决定及行动，一概与兴证(香港)期货无关。本研究报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。

时间，”瑞士宝盛分析师Carsten Menke称。

“但与汇率有关的阻碍今年还会回到金市，加上我们预计投资需求不强，长期来看在1,300美元之上的升势不稳。”

投资者正在等待美国非农就业数据，以研判美联储今年是否会第三次升息。美联储缓慢加息的预期会提振金价。

其他贵金属方面，12月白银期货下滑0.013美元，结算价报每盎司17.503美元。

10月铂金期货下跌8.3美元，结算价报每盎司995.2美元。

12月钯金期货下跌12.65美元，结算价报每盎司931.05美元。

利空压制，黄金回调。

【美盘道琼斯工业指数】



美股周三收高，标普500指数连续第4个交易日上涨，创3个多月以来最长连续上涨纪录。美国经济数据强劲，提振了市场情绪。

道指涨27.06点，或0.12%，报21,892.43点；标普500指数涨11.29点，或0.46%，报2,457.59点；纳指涨66.42点，或1.05%，报6,368.31点。

周三早间，美国投资者迎来了强劲的经济数据。ADP就业报告显示，美国8月私营行业就业人数增加23.7万。

美国商务部周三公布的数据显示，美国二季度实际GDP年化季环比修正值3%，创2015年一季度来最高增速，好于2.7%的预期，以及初值2.6%的初值。

美国商务部指出，美国经济增长速度加快，且比第二季初所设想的好，增速创两年来最快。上调二季度实际GDP增速，反映了消费支出和商业投资比此前统计的要强劲；迄今为止的零售额和企业支出数据表明，第三季度初经济保持了强有力的后劲。

随着二季度GDP增速上修，2017年上半年经济增长2.1%，这比上个月报告的1.9%更为强劲；目前为止，华盛顿的政治僵局并未损害企业或消费者信心，美国第二季度消费者支出年化季率上修至增长3.3%。

周二美股收高，扭转了此前因朝鲜发射导弹飞越日本上空造成的美股早间下跌趋势。在连续三日上涨后，标普500指数8月至今的跌幅已收窄至1%，较本月创造的历史最高点差距缩减至1.4%。

英国CMC Markets公司首席市场分析师Michael Hewson表示：“朝鲜半岛的局势突然恶化并不罕见，过去的一些情况总是会最终逐渐摆脱紧张关系。”

Hewson认为，相对于朝鲜发射导弹以及热带风暴哈维继续肆虐美国等问题，“今天的8月美国ADP就业报告与第二季度GDP报告更受市场关注。”

此前接受MarketWatch调查的经济学家平均预期美国第二季度GDP增长2.8%。

美联储官员当中，美联储理事杰罗米·鲍威尔（Jerome Powell）将在今天参加芝加哥联储主持召开的一次会议，并发表关于大型金融企业中董事会角色问题的讲话。

【免责声明】

本研究报告内容不代表兴证(香港)期货有限公司(“兴证(香港)期货”)的推荐意见也不构成所涉及的个别期货产品的买卖或交易之要约。期货交易的风险非常高，产品价格可升可跌，甚至变成毫无价值。买卖期货未必一定能赚取利润，反而可能会招致损失。本研究报告是基于兴证(香港)期货认为可靠及目前已公开的信息编制，有关数据力求准确，但兴证(香港)期货对内容之准确性或完整性不会承担任何责任。报告内容仅供参考之用，并不构成任何投资建议。除非法律法规有明确规定，否则兴证(香港)期货不会对因使用本报告的内容而导致的损失承担任何责任。投资者在进行期货买卖前，应先了解将订立的合约性质和你就此须承担的风险程度。期货买卖对很多公众投资者并不适合，你应就本身的投资经验、投资目标、财政资源及其他相关条件，小心衡量自己是否适合参与该等买卖，如有需要，你应寻求独立专业人士的意见。投资者之一切决定及行动，一概与兴证(香港)期货无关。本研究报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。

个股消息面，报税服务公司H&R Block (HRB) 周二宣布季度亏损大于预期。

Brown-Forman (BF.B) 将在今天公布财报。

Rockwell Collins (COL) 受到关注，此前有报道称联合技术公司 (UTX) 即将达成以超过200亿美元收购该公司的交易。此项交易将创造出全球最大的航空设备生产商之一。

其他市场面，亚洲股市在周二下跌后反弹。

泛欧绩优300指数周三收涨0.77%，报1459.27点；英国FTSE 100指数收涨0.45%；法国CAC 40指数收涨0.58%；德国DAX 30指数收涨0.55%。

周三，纽约商品交易所12月交割的黄金期货价格下跌4.80美元，或0.4%，收于1314.10美元/盎司。周二金价收于1318.90美元/盎司，为2016年9月29日以来最高收盘价。

周三，纽约商品交易所10月份交割的西德州中质原油 (WTI) 期货价格下跌48美分，或1%，收于45.96美元/桶。

伦敦洲际交易所 (ICE) 11月交割的布伦特原油期货下跌1.14美元，或2.2%，收于50.86美元/桶。

利多提振，美股回升。

【美盘CBOT大豆指数】



据外电8月30日消息，芝加哥期货交易所 (CBOT) 大豆期货周三连跌第四个交易日，交易商称，受累于技术性卖盘，以及对美国收成前景的乐观情绪。

CBOT 11月大豆期货收跌4美分，报每蒲式耳9.33-1/4美元。

CBOT 12月豆粕期货收跌1.80美元，报每短吨297.40美元。CBOT 12月豆油期货上扬0.04美分，报每磅34.69美分。

农业气象学家称，预报显示到9月中，美国天气总体的温和，中西部地区出现霜冻的可能性较低。

美国农业部 (USDA) 周三公布，民间出口商报告向中国出口销售13.1万吨美国大豆，2017/18市场年度付运。这是多日来向中国出口的第二批美国大豆。

交易商和分析师预期，截至8月24日当周，美国大豆出口净销售 (旧作和新作合计) 料介于40-170万吨之间。美国农业部USDA将于北京时间周四20:30公布周度出口销售报告。

今日CBOT大豆预估成交量为159,219手，豆粕为108,010手，豆油为112,664手。

利空压制，美豆回调。

【免责声明】

本研究报告内容不代表兴证(香港)期货有限公司(“兴证(香港)期货”)的推荐意见也不构成所涉及的个别期货产品的买卖或交易之要约。期货交易的风险非常高，产品价格可升可跌，甚至变成毫无价值。买卖期货未必一定能赚取利润，反而可能会招致损失。本研究报告是基于兴证(香港)期货认为可靠及目前已公开的信息编制，有关数据力求准确，但兴证(香港)期货对内容之准确性或完整性不会承担任何责任。报告内容仅供参考之用，并不构成任何投资建议。除非法律法规有明确规定，否则兴证(香港)期货不会对因使用本报告的内容而导致的损失承担任何责任。投资者在进行期货交易前，应先了解将订立的合约性质和你就此须承担的风险程度。期货买卖对很多公众投资者都不适合，你应就本身的投资经验、投资目标、财政资源及其他相关条件，小心衡量自己是否适合参与该等买卖，如有需要，你应寻求独立专业人士的意见。投资者之一切决定及行动，一概与兴证(香港)期货无关。本研究报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。